TEMA 3 12 BACHILLERATO A

Resuelve las siguientes ecuaciones

a. cos2x=1+4senx
b. V3 cosx + senx = 2 (2 puntos)
Demuestra la siguiente igualdad:

senZx+cos 2x
Sabiendo que sen x = 2/5 y que esun
c) sen (1802 -x) d) cosec (1802+x) (2 puntos)

a) secx b)tg(x)
s de los 4ngulos 3092, 452, 602, 902. Calcula:
a. sen 135¢ b)tg 152 c)cosec752  d)sec 1202 (2 puntos)
Calcula el 4rea de un dodecdgono regular cuya circunferencia inscrita tiene de radio 18 cm. (1 punto)
a empresa de globos aerostaticos se encuentran en una planicie. Tienen unos clientes que no han
cada uno de ellos el globo. En un momento

_1-cos2X 2 tg%x(1 punto)
angulo del 12 cuadrante, calcula sin averiguar el valor del éngulo:

Utilizando los valore

Dos personas de un
subido nunca en globo y para comenzar el vuelo sujetan con una cuerda,
dado, la distancia entre estas dos personas es de 800m y debido al viento, el que esta a la izquierda lo sujeta con un
dngulo de 352y el que estd a la derecha del globo con un dngulo de 502. Determina:
a.
b. Suponemos que se cae

de cada uno de ellos cae? (2 puntos)

La longitud de las dos cuerdasy la altura del globo.
una bolsa de lastre del globo al suelo, luego cae perpendicularmente. ¢A qué distancia
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